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1. Juan compra un paguete de arroz y una tableta de
chocolate. ¢ Cuanto le cuesta la compra a Juan?

Datos Dibujo/Reflexién Calculo

Solucion:

2. Con la compra anterior, Juan pago con 2 €. ¢ Cuanto le

sobra?
Datos Dibujo/Reflexion Célculo
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Solucioén:
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3. ¢ Cuanto han rebajado el café?

Datos Dibujo/Reflexion Calculo

Solucioén;

3. Juan quiere comprar tres paquetes de cereales.
¢,Cuanto le cuesta la compra?
Si paga con un billete de 10 €, ¢ Cuanto le cuesta la
compra?

Datos Dibujo/Reflexién Calculo

Solucion:

3. Pedro compra tres paquetes de cereales y 2 paquetes
de arroz. ¢ Cuanto cuesta la compra? Si paga con 20
euros. ¢, Cuanto le devuelven?

Datos Dibujo/Reflexion Calculo

Solucioén;
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